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Пояснительная записка

(к бюджету)

         Бюджет муниципального образования сельского поселения «Краснопартизанское» на 2013 год составляет по доходам в сумме 2857,8 тыс. руб., в том числе  безвозмездных поступлений в сумме 2639 тыс. рублей и расходам в сумме 2857,8 тыс. руб.

         Доходы местного бюджета, поступающие в 2013 году, формируются за счет доходов от уплаты федеральных, региональных и местных налогов и сборов по нормативам, установленным законодательными актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и Решением:

дотации бюджетам поселений на выравнивание 

бюджетной обеспеченности – 1280,9 тыс. руб.

межбюджетные трансферты, передаваемые 

бюджетам  поселений            -1294,9 тыс. руб.

субвенции на осуществление

первичного воинского учета – 64,7 тыс. руб.

налог на доходы физических лиц – 118,0 тыс. руб.

Единый сельскохозяйственный налог – 0,8 тыс. руб.

налог на имущество физических лиц – 8,6 тыс. руб.

земельного налога взимаемого на территории поселений – 89,6 тыс. руб.

         Установлен общий объем текущих расходов местного бюджета на 2013 год в сумме 2857,8 тыс. руб.

         Распределение расходов местного бюджета на 2013 год:

                        общегосударственные расходы  -  1522,0 тыс. руб.

                        культура                                     -   1240,1 тыс. руб.

                        осущ.перв.воин.учета                 -   64,7 тыс.руб.
                        Благоустройство                         -   28,0 тыс. руб.

                        Массовый спорт                         -   3,0 тыс. руб.

         Заключение и оплата местными учреждениями и органами местного самоуправления муниципального образования договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, производится в пределах утвержденных им лимитов бюджетных обязательств в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической классификациями расходов местного бюджета и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

        В 2013 году увеличение численности муниципальных служащих и работников учреждений и организаций бюджетной сферы, находящихся в ведении органов местного самоуправления муниципального образования не будет.

         Исполнение местного бюджета по казначейской системе будет осуществляться муниципальным образованием с исполнением лицевых счетов бюджетных средств. 

         Нормативные и иные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования, влекущие дополнительные расходы за счет средств местного бюджета на 2013 год, а также акты, сокращающие его доходную базу, реализуются и принимаются только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в местный бюджет и (или) при сокращении расходов по конкретным статьям местного бюджета на 2013 год, а также после внесения соответствующих изменений в Решение. В случае если реализация правового акта частично (не в полной мере) обеспечена источником финансирования в местном бюджете, такой правовой акт реализуется и применяется в пределах средств, предусмотренных на эти цели в местном бюджете на 2013 год.


