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За I квартал 2014 года Муниципальное Бюджетное Учреждение Культуры «Заря» проведено  67 мероприятий, выполнение на 100%. Выполнен 170% план по платным услугам на сумму 7670 рублей. Количество платных культурно-досуговых мероприятий согласно муниципального задания на 2014 год за 1 квартал -37 выполнен на 100%.Обхват населения посещению  по платным услугам составил 1176 чел выполнение на 100%.
Текстовом   отчете, указаны те мероприятия, которые наиболее значимые  за отчетный период.

В п.Зун-Хурай 14 февраля проведен благотворительный марафон по сбору средств на завершение строительства «Княгини-Хори»,где собрано более 10000 рублей.

В у.Булум, также проведен благотворительный марафон по сбору средств на завершение строительства «Княгини-Хори»,где собрано более 12000рублей.

21 февраля 2014 г творческие  работники МБУК «Заря» приняли участие в районном мероприятии «Благотворительный марафон».
Организован  хор  «Заря», который участвовал в Республиканском конкурсе «Хоры Бурятии» и успешно прошел отборочный тур, и дальнейшее участие  молодого хора пройдет 27 апреля 2014 года в городе Улан-Удэ в концертном зале «Феникс». 

Состояние Сельского Дома Культуры п.Зун-Хурай удовлетворительное ,а у. Булум и с.Ониноборск требуется капитальный ремонт. Количество штатных работников в МБУК « Заря» полностью укомплектовано.

Материальная база в СДК удовлетворительное. 

Директор МБУК «Заря»                                    Доржиева С Ю 

 
