ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На основании статьи 34 Устава муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» внесены следующие изменения:
	Иные межбюджетные трансферты на ремонт и оснащение автомашин Добровольных пожарных команд и на проведение превентивных работ по отсыпке грунтом основного канала
	40,59


Всего доходы составили 4894,99 тыс. рублей, из них собственные доходы – 234,3 тыс. рублей, безвозмездные поступления – 4660,69 тыс. рублей. 

По расходам:

Общегосударственные вопросы 

- учтена передвижка в сумме (-) 87,47 тыс.руб за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса "Лучшее территориальное общественное самоуправление".


Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

- увеличены расходы в сумме (+) 40,59 тыс. руб за счет иных межбюджетных трансфертов на ремонт и оснащение автомашин Добровольных пожарных команд и на проведение превентивных работ по отсыпке грунтом основного канала.
- учтена передвижка в сумме (+) 19,07173 тыс.руб за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса "Лучшее территориальное общественное самоуправление".


Национальная экономика 


- учтена передвижка в сумме (-) 28,87 тыс.руб за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса "Лучшее территориальное общественное самоуправление".


Жилищно-коммунальное хозяйство 


- учтена передвижка в сумме (+) 86,66427 тыс.руб за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса "Лучшее территориальное общественное самоуправление".


Культура, кинематография


- учтена передвижка в сумме (+) 50,604 тыс.руб за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса "Лучшее территориальное общественное самоуправление".


Физическая культура и спорт 


- учтена передвижка в сумме (-) 40,0 тыс.руб за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса "Лучшее территориальное общественное самоуправление".
Всего расходы увеличены на 40,59 тыс. рублей и составили 5370,57539 тыс. рублей.
Дефицит бюджета 475,58539 тыс. рублей
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