


Прокурор разъясняет 

«Изменения в законодательстве о противодействии коррупции»

С 15.04.2017 вступил в силу Федеральный закон от 03.04.2017 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции», уточнивший ряд ограничений и запретов, установленных в целях противодействия коррупции.
В частности, документом дополнен перечень федеральных законов, устанавливающих ограничения, запреты, обязанности, которые должны соблюдать и исполнять главы муниципального образования, местной администрации, законами от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» (часть 4.1 статьи 36, часть 9.1 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ).
  Введено новое основание для досрочного прекращения полномочий главы местной администрации, осуществляемых на основе контракта. Предусмотрено, что контракт с главой местной администрации может быть расторгнут в судебном порядке на основании заявления высшего должностного лица субъекта Российской Федерации в связи с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, которые установлены Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ, 03.12.2012 № 230-ФЗ и 07.05.2013 № 79-ФЗ.
В качестве основания для удаления главы муниципального образования в отставку также определено несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, установленных указанными Федеральными законами (пункт 4 части 2 статьи 74.1 Закона № 131-ФЗ).
Новой редакцией пункта 2 части 7 статьи 40 уточнен запрет для депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, на участие в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления.
Частями 7.2, 7.3 статьи 40 Закона № 131-ФЗ введены новые полномочия высшего должностного лица субъекта Российской Федерации. Теперь по его решению проводится проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. В случае выявления фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены антикоррупционным законодательством РФ, он обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий перечисленных лиц в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд.
Кроме того, документ установил новое требование о размещении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) их предоставления для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами (часть 7.4 статьи 40 Закона № 131-ФЗ).



